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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 20/02/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne strani nekaj izbranih iskanj 
partnerjev v preteklem tednu. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naroči na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Zaključki Sveta za izobraževanje, mladino in kulturo 16. februarja 2009  



Evropski mladinski pakt in Evropsko sodelovanje na področju mladine sta bila glavni temi 
razprave evropskih ministrov za izobraževanje na Svetu za izobraževanje, mladino in 
kulturo v Bruslju, 16. februarja. Na Svetu so izmenjali...  
[več] 

 
 
Regionalna nezaposlenost mladih v Evropski uniji 
Glede na statistične podatke, ki jih je izdal Eurostat (Statistični urad Evropskih skupnosti), 
so razlike pri nezaposlenosti mladih med regijami zelo velike. Regionalna nezaposlenost 
mladih med regijami variira od 4,9 % do 55,7...  
[več] 

 
 
Več študentov bo imelo priložnost sodelovati v programu Erasmus Mundus 
Erasmus Mundus, evropski program za sodelovanje in mobilnost, je prešel v novo fazo z 
bistveno večjim proračunom in širšim okvirjem. To pomeni večjo podporo akademski 
odličnosti in privlačnosti evropskega visokega šolstva za...  
[več] 

 
 
Komisija ponovno vzpostavila mrežo informacijskih točk Europe Direct 
Prejšnji teden je Evropska komisija ponovno vzpostavila drugo generacijo informacijskih 
centrov evropske mreže Europe Direct za obdobje 2009 – 2012. Nova mreža bo 
državljanom EU omogočala boljši dostop do informacij in svetovanja...  
[več] 

 
 
Jutri rok za prijavo na usposabljanje za izvajanje delavnic za mlade 
Jutri, 17. februarja 2009, poteče rok za prijavo na usposabljanje za izvajalce delavnic 
»…Torej misliš, da veš vse?« v letu 2009. Ker 7. junija 2009 potekajo volitve v Evropski 
parlament, bo to glavna tema letošnjih delavnic....  
[več] 
 
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju  
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 



Razpis za pripravo in testiranje novega večdimenzionalnega sistema za 
razvrščanje univerz  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Razpis Zavoda Voluntariat za soorganizacijo projektov mednarodnega 
prostovoljnega dela v letu 2009 
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več …  

Nagradna Evropska igra "To je eUropa!"  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 13. marec 2009! 
Več ... 

Razpis ameriške ambasade za financiranje projektov slovenskih nevladnih 
organizacij  
Rok za prijavo je 15. marec 2009 
Več ... 

Razpis za sodelovanje med EU in ZDA v visokem šolstvu in poklicnem 
izobraževanju Atlantis  
Rok za prijavo je 23. marec 2009! 
Več ... 

Razpis za program Media 2009 - Podpora za mreženje in mobilnost študentov ter 
trenerjev v Evropi  
Rok za prijavo je 27. marec 2009! 
Več … 

Razpis flamske vlade za projektno sodelovanje z državami srednje in vzhodne 
Evrope  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Program za sodelovanje na področju visokega šolstva, usposabljanja in mladine 
med EU in Kanado: Transatlantska partnerstva za izmenjave  
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 

Razpis za predloge na področju Programa za preprečevanje drog in informiranja – 
NOVO! 
Rok za prijavo je 8. april 2009! 



Več … 
 
Razpis za študijske obiske na področju izobraževanja in poklicnega usposabljanja 
v letu 2009/2010  - NOVO! 
Rok za prijavo je 9. april 2009! 
Več … 

Razpis za Evropsko prestolnico mladih 2011  
Rok za prijavo je 14. april 2009! 
Več … 

Razpis za projekte na temo podjetniške kulture mladih in izobraževanja na 
področju podjetništva  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 

"Energija je naša prihodnost" - natečaj za najboljši plakat in slogan  
Rok za oddajo prisevkov je 26. april 2009! 
Več … 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Razpis za delo v uredništvu revije Erasmus študentov eXpress, 5th edition  
Rok za prijavo je 20. februar 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj Svetovne banke za najboljši esej 2009 - tema "podnebne 
spremembe"  
Rok za prijavo je 22. februar 2009! 
Več … 

Mednarodna nagrada za mlade, dejavne na področju založništva  
Rok za prijavo je 23. februar 2009! 
Več … 



 
Evropski natečaj stripov "Evropska unija in državljanstvo"  
Rok za prijavo in oddajo izdelka je 27. februar 2009! 
Več ... 

Natečaj za mlade oblikovalce "Climate Change" - Ljubljanski festival plakata  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada ob Svetovnem vrhu  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več … 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Razpis za štipendije Edith Russ Site za umetnike na področju novih medijev  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za esej 2009: vključevanje mladih v reforme  
Rok za prijavo je 1. marec 2009! 
Več ... 

Showcommotion 2009: filmski festival mladih  
Rok za oddajo prispevkov je 20. marec 2009! 
Več … 

Druga nagrada Evropskega parlamenta za novinarstvo  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Evropska nagrada za najboljši videoposnetek o podjetništvu   
Rok za oddajo je 31. marec 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 



Pripravništva pri Svetu Evrope za mlade Rome  
Rok za prijavo je 10. april 2009 
Več … 

Evropski astronomski kamp na Norveškem  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Festival kratkega filma Shots of Dialogue  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Evropski umetniški natečaj – NOVO! 
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 

Mednarodni glasbeni mladinski festival Muzite v Bolgariji  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več … 
 
Razpis za pripravništvo za ekonomiste Wim Duisenberg  
Rok za prijavo je 15. maj 2009! 
Več … 

Nagrada za mlade raziskovalce na področju kulturne politike – NOVO! 
Rok za prijavo je 23. maj 2009! 
Več … 
 
Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 
 
Evropska nagrada za mlade novinarje "Enlarge your vision 2009"  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009! 
Več ... 
 
Evropski blogerski natečaj 2009  
Natečaj se zaključi 9. junija 2009! 
Več … 
 



Mednarodni natečaj za najboljši esej za mlade 2009  
Rok za prijavo je 30. junij 2009! 
Več … 

Zabinki mednarodni študentski tabor – NOVO!  
Kamp poteka od 22. - 30. avgusta! 
Več … 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Iskanje počitniške zaposlitve za mlade v tujini 
 

 
Že razmišljate o načrtih za poletne počitnice? Bi radi med počitnicami nekaj denarja, potem 
pa šli na potovanje? Ena izmed možnosti je, da združite prijetno s koristnim in si poiščete 
počitniško zaposlitev v tujini! Tokrat vam predstavljamo nekaj spletnih strani, ki vam bodo v 
pomoč pri iskanju počitniške zaposlitve v tujini!  
 
 
 
Eurosummerjobs – počitniška zaposlitev v Evropi 
Baza priložnosti za poletno delo, ki nastaja v 
sodelovanju 18 evropskih držav. 
http://eurosummerjobs.jovesilles.net 
 
 
 
Poletna služba  
Na tem portalu boste našli ponudbo poletnih in sezonskih 
prostih delovnih mest v kampih, zabaviščnih parkih, 
nacionalnih parkih, hotelih, okoljskih organizacijah in še mnogo več.  
http://www.summerjobs.com/  
 
 
 
Sezonsko delo 
Na tej spletni strani med drugim (delo v 
smučarskih središčih, prostovoljni tabori, 
zaposlitev za eno leto) najdete ponudbo poletnih 



del. Iščete lahko po kategorijah in po državah.  
http://www.seasonworkers.com/  
 
 
 
Počitniška zaposlitev v Veliki Britaniji 
Ta portal je uporaben vodnik po prostih počitniških zaposlitvah 
za študente in občasne delavce. Na voljo so tudi uporabne 
informacije o zaposlovanju in minimalni plači v Veliki Britaniji. 
http://www.summerjobs.co.uk/ 
 
 
 
Delo v tujini 
Tudi na spletni strani STA Ljubljana najdeš informacije o zanimivih 
priložnosti za poletno delo v tujini, predvsem o delu v kampih v 
ZDA in delu v Avstraliji.  
http://www.sta-lj.com/delo-v-tujini  
 
 

 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Organizacija iz Latvije išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Latvijski kulturni in umetniški center Natre vas vabi, da pridete v Latvijo in se priključite 
ustvarjalnemu projektu »Art.Box. Challenge yourself.« Iščemo udeležence, stare od 18 do 
25 let, in sicer 4 udeležence in enega voditelja. Načrtujemo 25 mladih iz 5 držav, ki se bodo 
zbrali v mestu Jelgava od 21. do 30. avgusta 2008. Email: natre.kmc@gmail.com  
 
 
Organizacija iz Češke išče partnerje za mladinsko izmenjavo 
Pozdravljeni! Od 12. 7. – 26. 7. želimo na Češkem organizirati mladinsko izmenjavo z 
naslovom »Create your Holidays«. V mestu Cheb bi se srečali z mladimi iz petih različnih 
držav iz EU in razpravljali o poemnu počitnic ter skupaj zaigrali v gledališki igri na to temo. 
Udeleženci bi dobili informacije o skupnih in različnih zgodovinskih koreninah in na tej 
osnovi razpravljali o evropski sedanjosti in prihodnosti. Če ste zainteresirani za izmenjavo, 
nam pišite na evropske.comenium@seznam.cz.  
 
 
8 prostih mest za EVS prostovoljce na Poljskem  
Fundacija FERSO iz mesta Lodz je ena izmed največjih 
pošiljajočih/gostiteljskih/koordinirajočih organizacij na Poljskem. Od leta 2005 sodelujemo 
pri različnih EVS projektih. 1. Septembra bomo začeli z 11 novimi projekti, za katere 



potrebujemo 8 prostovoljcev iz vse Evrope. Rok za prijavo je 22. Marec. Projekti se 
nanašajo na okolje, delo v vrtcu (različne teme) in delo v javni knjižnici. Za več informacij 
ali za prijavo nas kontaktirajte na joanna@ferso.org. Lep pozdrav! 
 
 
Mednarodni študentski tabor Zabinki na Poljskem 
Dragi prijatelji! Obveščam vas o osmem mednarodnem študentskem taboru Zabinki 2009. 
Letos bo tabor potekla od 20. – 29. avgusta, zbralo so bo več kot 120 mladih iz vse Evrope. 
Letošnja glavna tema tabora je RAZNOLIKOST.  Želimo si, da bi prišli udeleženci iz VSEH  
držav Evropske unije. Več informacij o taboru lahko najdete na spletni strani www. 
zabinki.pl, kontaktirate pa nas lahko na naslov zabinki@zabinki.pl.  Lep pozdrav, Marta 
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 

informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 

 
 


